

Dílčí smlouva

o poskytování veřejně dostupné služby elektronických komunikací a jiných služeb

Vodafone OneNet - Hlasové služby

(Technická specifikace)

K Rámcové smlouvě o prodeji zboží a poskytování služeb Vodafone OneNet
č. O/1982/2009/Pe, uzavřené dne: 20.11.2009 (dále jen „Rámcová smlouva“)

Identifikace smluvních stran

Poskytovatel: Vodafone Czech Republic a.s.	Účastník: Fakultní nemocnice Brno
Sídlo: náměstí Junkových 2, 155 00 Praha 5	Sídlo/místo podnikání: PSČ, Město: 62500 Brno
IČ: 25788001	Ulice, č.p / č.o.: Jihlavská 340/20
Oprávněný zástupce: Miroslav Haluza (dále jen „Poskytovatel“)	IČ: 65269705
	Oprávněný zástupce: MUDr. Roman Kraus, MBA (dále jen „Účastník“)

O osoby oprávněné k jednání za Účastníka ve věci:

Změn Objednávky služeb: Mgr. Jiří Šoltés	Tel: /email: 725711393/ jsoltes@fnbrno.cz
Vyúčtování ceny za poskytnuté služby: Mgr. Jiří Šoltés	Tel: /email: 725711393/ jsoltes@fnbrno.cz
Technických záležitostech: Mgr. Jiří Šoltés	Tel: /email: 725711393/ jsoltes@fnbrno.cz

Předmět Dílčí smlouvy

V souladu s čl. 1.2 Rámcové smlouvy se smluvní strany dohodly na poskytování služeb elektronických komunikací, jiných služeb a zboží ze strany Poskytovatele za podmínek uvedených v této Dílčí smlouvě a Obchodních podmínkách OneNet. Poskytování služeb se bude řídit specifikacemi uvedenými níže v této Dílčí smlouvě.

Identifikace služby

Název služby: Vodafone OneNet - Hlasové služby	
k Rámcové smlouvě č.: O/1982/2009/Pe	Požadavek na: změnu služby
Dílčí smlouva/verze: 1/3	Nahrazuje Dílčí smlouvu/verzi: 1/2

Fakturační údaje

Fakturační skupina č.: 1

Název lokality: Fakultní nemocnice Brno
Ulice, č.p.: Jihlavská 20
PSČ, Město: 625 00, Brno-Bohunice

Tarifní plány TP1 TP2

Termíny

Minimální doba užívání služby (tzn. minimální doba trvání Dílčí smlouvy) je stanovena na 48 měsíců od data zřízení služby. Nastavení služeb dle této Dílčí smlouvy bude provedeno od prvního dne nejbližšího celého zúčtovacího období, pokud bude podepsaná Dílčí smlouva doručena Poskytovateli nejpozději 15 dnů před tímto datem. V opačném případě bude nastavení služeb provedeno až od dalšího celého zúčtovacího období.

A. Služby elektronických komunikací

Služby elektronických komunikací uvedené níže v tomto bodu A. je Účastník oprávněn vypovědět i před uplynutím sjednané minimální doby trvání Dílčí smlouvy.

Hlasový tarifní plán

Tarifní plán č. 1:

Cena	Pravidelná (měsíční)	Hodnota měsíčního Kreditu
Tarifní plán Vodafone FallBack	0 Kč	0

Ceny jsou uvedeny bez DPH

Individuálně sjednané ceny:**Volání v rámci ČR:**

Typ služby	Cena za jednotku	
	Do sítě Vodafone	Do ostatních sítí
Z mobilu na mobil	1,90 Kč/min	1,90 Kč/min
Z mobilu na pevnou	1,90 Kč/min	1,90 Kč/min
Volání v rámci VPN	0,- Kč/min	/
Textové zprávy – SMS	1,- Kč/SMS	1,- Kč/SMS

Ceny jsou uvedeny bez DPH.

Sítě Vodafone se rozumí síť společnosti Vodafone Czech Republic, a.s.

Tarifní plán č. 2

TP2	Uživatelský poplatek	Datový tarif
Neomezené volání a SMS v rámci ČR	433 Kč	1,5 GB

Uživatelské poplatky**Poplatky za uživatele:**

Typ uživatele	Měsíční paušál za 1 uživatele
Uživatel mobilního telefonního čísla	1 Kč

Tarify Připojení – Mobilní data

Datový tarif	Poplatek (měsíční platba, není-li uvedeno jinak) [Kč]	Datový objem (FUP)
Mobilní připojení 3 GB	175,-	3GB/měsíc při překročení snížení rychlosti na 32kb/s

Hlasová VPN**Vytvoření hlasové VPN:**

Název hlasové VPN: Fakultní nemocnice Brno

Obecná ustanovení

1. Veškeré ceny uvedené v této Dílčí smlouvě jsou uvedeny bez DPH; k cenám bude připočtena aktuální sazba DPH.
2. Pokud není v této Dílčí smlouvě uvedeno jinak, slova začínající velkým písmenem mají význam specifikovaný v Rámcové smlouvě a Obchodních podmínkách OneNet.
3. Pokud není v této Dílčí smlouvě uvedeno jinak, použijí se na poskytování služeb Obchodní podmínky OneNet a platný Ceník služeb Vodafone OneNet pro vybraný tarifní plán, který je k dispozici na www.vodafone.cz
4. V případě porušení smluvních podmínek, porušení právních předpisů nebo práv třetích osob je Poskytovatel oprávněn Účastníkovi omezit nebo přerušit poskytování služeb dle této Dílčí smlouvy, a v případě porušení podstatným způsobem je Poskytovatel rovněž oprávněn okamžitě odstoupit od této Dílčí smlouvy.
5. Účastník podpisem této Dílčí smlouvy potvrzuje, že se seznámil s obecnou specifikací služby, která stanoví bližší podmínky poskytování této služby a že s touto obecnou specifikací služby souhlasí. Aktuální verze této obecné specifikace je k dispozici buď na www.vodafone.cz nebo na vyžádání u Poskytovatele.
6. Sítí Vodafone je pro účely poskytování služeb Vodafone OneNet myšlena telekomunikační síť společnosti Vodafone Czech Republic, a.s., na území České republiky.
7. Tato Dílčí smlouva se uzavírá ve dvou (2) stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom. Tato Dílčí smlouva může být měněna pouze písemně; písemnou formou není pro účely změny Dílčí smlouvy výměna e-mailových či jiných elektronických zpráv.

Datum: 22. 1. 2015

Datum: 22. 1. 2015

Miroslav Haluza Key Account Manager

Jméno a funkce oprávněného zástupce Poskytovatele:

MUDr. Roman Kraus, MBA, ředitel

Jméno a funkce Oprávněného zástupce Účastníka